

Aanbesteding: Raamovereenkomst Aanleg groeiplaatsen en aanplant bomen 2023 t/m 2026
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort
Referentie: -

Toelichting:

Naar aanleiding van vragen over de reeds verschenen Nota's van Inlichtingen, zijn in deze NvI 2 nieuwe vragen opgenomen. Ook is een aanvulling van uit de opdrachtgever opgenomen. Een nieuw rsx-bestand G347B01 ROK Aanleg groeiplaatsen en bomen 2023 tm 2026 RAW – 20230515.rsx en een pdf-bestand “G347B01 ROK Aanleg groeiplaatsen en bomen 2023 tm 2026 NVI – 20230515.pdf” zijn gepubliceerd. De eerder gepubliceerde versie van het .rsx bestand is vervallen.

Ref.nr. 63
Onderwerp: Vervolgvrage nav vraag 53 NvI

Vraag:

Naar aanleiding van antwoord op vraag 53 van de nota willen wij hierbij nogmaals het verzoek doen dit antwoord te herzien.

De kostenopbouw van handmatig ontgraven is geheel anders en ook niet kostenhomogeen zoals bedoeld in de CROW-systematiek. De graafwijze welke wordt toegepast in kwetsbare zones en in het geval van de aanwezigheid van kabels en leidingen is daarmee nu (nog) niet goed /kostenhomogeen beschreven in het bestek. Dit risico en inschatting schrijft u nu volledig toe aan de aannemer. Er is in het bestek geen onderscheid gemaakt tussen machinaal graven, zuigen of handmatig graven. Dat er aan deze werkzaamheden verschillende kostenplaatjes hangen wordt door het gegeven antwoord niet onderkend door de Gemeente.

Het tot stand brengen van één eenheidsprijs voor zowel machinaal graven, zuigen of handmatig graven is voor inschrijvers onmogelijk en maakt de inschrijvingen bovendien onvergelijkbaar. In dit kader adviseren wij u om de RAW-systematiek te volgen en aanvullende losse besteksposten voor machinaal, zuigen en handmatig graven op te nemen.

De kosten per wijze van ontgraven lopen bijzonder sterk uiteen hetgeen de huidige besteksposten niet kostenhomogeen maakt en hierdoor niet-calculeerbaar. Wij verzoeken nogmaals om hier aparte besteksposten voor op te nemen.

Antwoord:

Naar aanleiding van uw verzoek zijn er een 3-tal besteksposten toegevoegd tbv. de kostenhomogeniteit met betrekking tot het ontgraven. Het betreft toevoeging van bestekspost 273810, 273820 en 273830. De oude bestekspost 273810 is omgenummerd in 273910. Hiertoe is ook sub paragraaf 2739 toegevoegd. Zie hiervoor ook het bij deze NVI gepubliceerde nieuwe .rsx bestand van het bestek met de naam ” G347B01 ROK Aanleg groeiplaatsen en bomen 2023 tm 2026 RAW – 20230515.rsx” en het bij deze NVI

gepubliceerde .pdf bestand waarin de wijzigingen mbt. het bestek zijn opgenomen met de naam "G347B01 ROK Aanleg groeiplaatsen en bomen 2023 tm 2026 NVI – 20230515.pdf". U dient de uit het nieuwe .rsx voortkomende inschrijfstaat te gebruiken voor uw inschrijving.

Percelen: P1 P1 Aanleg groeiplaatsen en aanplant bomen
Beantwoord op: 15 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
64

Onderwerp:
verankering

Vraag:

Wij zijn doende met de calculatie en zien dat bij de posten 711320/40/60/80, alsook de overige ondergrondse verankering dat erbij de volgpостen niets over het type verankering gesproken wordt, bij 45nummers wordt alleen gesproken over 3 korte paaltjes t.b.v. gietrand. Deze post(en) kunnen volgens ons dus niet correct worden afgeprijsd.

Antwoord:

Naar ons idee leest u de bestekspost niet juist. Om post 711320 als voorbeeld te nemen, in deelpost 711323 Planten bomen staat beschreven:
Bomen met draadkluit 16-18: volgens bestekposten deelhoofdstuk 72,
Verankering volgens bestekpost 712510, 712530 of 712540
In die posten is het leveren + verwerken van 3 verschillende typen kluitverankering beschreven

Percelen: P1 P1 Aanleg groeiplaatsen en aanplant bomen
Beantwoord op: 15 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
65

Onderwerp:
Aanvulling

Vraag:

Aanvullende informatie van de opdrachtgever

Antwoord:

De tekstuele benamingen van de bomensubstraten zijn in het bestek aangepast aan de benaming zoals deze in de uitvraag voor de grondproducten zijn opgenomen. Voorbeeld: "Urban granulaat" is gewijzigd in "Urban hardsteen". Zie hiervoor naast het nieuwe rsx-bestand ook het .pdf-bestand "G347B01 ROK Aanleg groeiplaatsen en bomen 2023 tm 2026 NVI – 20230515.pdf"

Percelen: P1 P1 Aanleg groeiplaatsen en aanplant bomen
Beantwoord op: 15 mei 2023
Label: Inhoud